

裁判有问题?

大黑马赢了大热门

女子花样滑冰东道主小将力压韩国名将金妍儿夺冠引发争议



金妍儿

索契冬奥会花样滑冰项目昨日产生最后一枚金牌。俄罗斯小将斯托尼科娃争议性地获得女子单人金牌,花滑女王、韩国名将金妍儿虽然整套动作零失误,也只能屈居亚军。意大利老将科斯特纳夺得季军。中国选手李子君、张可欣最终排名第14、15名。

中国冰壶队外教将离任

他中文名叫“马手机”

昨日,2014年索契冬奥会男子冰壶铜牌争夺赛,中国队加赛局被偷到2分,最终以4:6不敌瑞典队,错失奖牌,然而第四仍然创造了中国队在冬奥会的最好成绩。

说起中国冰壶队,不能不提到主教练马塞尔·洛克,他有个有点奇怪的中文名“马手机”。他自己说:“我叫马塞尔,马就成了我的姓,塞尔又和手机(cellphone)的简称cell谐音,所以马手机就是我的中文名,昵称手机。”正是这部神奇的加拿大“手机”,带领着中国男子冰壶队创造了历史最好成绩。

如今,马上就能回到家人的身边,马塞尔也十分的憧憬。“回国的决定是我和家人一起作出的决定,我13岁和11岁的两个女儿,她们很长时间没有见到爸爸了,我的妻子和我的家庭也度过了一段困难的时间,所以我要兑现自己的承诺。现在我唯一知道的就是这段合同已经结束了,我要回去教书,重新激活我和女儿和家庭之间的关系。”

当半决赛面对自己的祖国,马塞尔说他内心非常平静,尽管是带领着中国队对阵自己的祖国,他说:“我这么做是为了冰壶这项运动,当中国冰壶变强时,对于冰壶在全世界的发展都有好处,我们需要所有的国家都具备赢球的实力,而不只是那两三个国家在争夺冠军,当这些实现的时候,冰壶在全世界的前景才会更好。” 王文

国足亚预赛名单出炉 傅博代理主帅 恒大6将入选

中国足协21日公布了最新一期的中国男足国家队22人集训名单,傅博依然是代理主帅,广州恒大和山东鲁能分别有6人和5人入选,上海申鑫门将刘殿座成为新人,鲁能门将王大雷或因伤病原因无缘国足,恒大主力张琳芃和孙祥则因停赛未能入选。

国足定于2月27日至3月6日集训并赴阿联酋迪拜参加亚洲杯预选赛。目前,国足仅剩一场3月5日与伊拉克队的亚预赛小组赛,战平对手即能出线。

傅博依然代理主帅,这意味着国足主帅尚无定论,新帅恐将在3月5日之后才能最终敲定。

球员名单:

广州恒大:曾诚、冯潇霆、郑智、荣昊、黄博文、郜林;
山东鲁能:杜威、王永珀、郑铮、崔鹏、杨旭;
江苏舜天:刘建业、吴曦、孙可;
北京国安:杨智、张稀哲;
贵州人和:杨昊、曲波;
大连阿尔滨:于大宝、于汉超;
上海上港:武磊;
上海申鑫:刘殿座。

据新华社

冠军遭到记者质疑

赛前人们普遍预测,本届花滑单人赛将是金妍儿和日本名将浅田真央的角逐,没想到浅田在短节目出现重大失误,仅列第16名。在昨日的自由滑中,浅田滑出了142.71分的本人赛季最佳成绩,当在冰面上停止旋转时,浅田泪流满面,最终总成绩只能排名第6。冠军争夺将在2012年世锦赛冠军科斯特纳和欧锦赛亚军俄罗斯17岁小将斯托尼科娃之间进行。

斯托尼科娃是本次大赛的一匹黑马,只参加过一次世锦赛,即2013年世锦赛,当时名列第9,也只参加过一次大奖赛总决赛,当时名列第5。在今晨的比赛中,斯托尼科娃先于金妍儿出场,在一个跳跃落地时出现微小不稳。压轴出场的金妍儿则滑出完美的一套动作。赛后打分,斯托尼科娃得到149.95分的超高分,金妍儿的得分是144.19分,加上短节目的得分,金妍儿的总分是219.11分,低于斯托尼科娃5.48分。其中向来以艺术表现力著称、被公认只要不失误就不会让金牌旁落的金妍儿,艺术表现分仅比冠军高0.09分,但技术分有5.85分的差距。

赛后,当新科奥运冠军斯托尼科娃走进新闻发布厅时,俄罗斯记者集体鼓掌欢迎。有欧美记者甚至略带挑衅地追问斯托尼科娃:“今天你在技术分上比金妍儿多了5分,你觉得跳跃、旋转哪些动作让你做得出众,得到了这么高的分数?”斯托尼科娃只能回答:“我想是我准备得非常充分,在场上更专注于比赛。”



斯托尼科娃

金妍儿承认退役

从头到尾一直保持微笑的金妍儿对裁判的问题不愿多提:“分数是由裁判打出的,我来作出评判不太合适,而且我的任何想法也无济于事,结果不会因此改变。”她强调,卫冕原本就不是自己来索契的目标:“四年前我对金牌的渴望要更强烈一些,在温哥华我有着非常明确的目标,那枚金牌我愿意用生命换取。现在四年过去了,对我来说夺冠的难度也更大。”

金妍儿曾表示会退役,昨日她再次确认了这一消息:“索契冬奥会是职业生涯的最后一站比赛,此后我会开始一段新的生活。对于我职业生涯里所取得的成绩,我感到十分不可思议,也很感激每一位帮助我的人。”

值得注意的是,金妍儿创造了花滑历史上第一个职业生涯全部比赛不下领奖台的奇迹。冬奥会一届冠军一届亚军,六次世锦赛两次冠军两次亚军两次第三,总决赛三次冠军一次亚军,在以成败论英雄的竞技场上,金妍儿已经做到最好,虽然无缘卫冕谢幕,但已足够出色。

两名中国选手李子君和张可欣昨日均表现出较高水平,张可欣滑出一套难度颇高的动作,可惜五个跳跃均被裁判降级,技术分大受影响。李子君的整套动作颇有老将之风,但也被认定两个三周跳周数不足,最终两人仅列第14、15名。 苏苻

裁判有问题!

辽宁队客场对战新疆队关键时刻遭遇“主场哨” 篮协确认漏判:当值主裁停赛15轮

对于20日晚辽宁与新疆季后赛第二场最后时刻的争议判罚,中国篮协21日开出罚单,承认未吹“客队韩德君被侵犯摔倒”为漏判,给予当值主裁判郑军停赛15轮的处罚。

中国篮协在其官网表示,经联赛裁判员监评组对临近比赛结束出现的情况依据视频回放进行了复核和分析,认定当晚比赛临场裁判员出现了一些错、漏判的情况,尤其是在比赛临近结束时出现的漏判(客队韩德君被侵犯摔倒)给比赛结果造成了较大影响,客队对此反应强烈,提出申诉。

经联赛纪律委员会研究,中国篮协批准,给予对此漏判负有主要责任的当值主裁判郑军停赛15轮的处罚(根据联赛相关规定,在本赛季中未履行完的停赛场次,将延续至下赛季联赛)。

北京时间2月20日晚,CBA季后赛首轮第二场辽宁队客场挑战新疆队,当时比赛还剩下最后19.2秒,辽宁以106~108落后2分,在随后的进攻中,辽宁中锋韩德君关键时刻做篮下进攻动作时与新疆的克兰白克发生身体接触后摔倒,当值主裁判没有作出犯规判罚,比赛随之结束,辽宁队以两分惜败。

比赛结束后,辽宁主帅郭士强冲入场内找到裁判,大声表达自己的不满,辽宁队全体人员拒绝退场,并一直僵持了40分钟。

据新华社



辽宁队主教练 郭士强宣布辞职

辽宁药都本溪俱乐部新闻发言人接君昨日接受记者采访时表示,俱乐部已经基本同意主教练郭士强的辞职申请。

接君告诉记者,郭指导已明确提出辞职,理由是对20日的联赛季后赛感到不满和失望,觉得对不起球员和俱乐部一年的努力和付出,加上当时情绪比较激动,身体突然感到有些不适。不久后,郭士强便向俱乐部和辽宁体育局提出辞职申请。

“对于郭指导的辞职申请,俱乐部原则上已经基本同意,现在可以肯定的是,下一场比赛执教的一定不是他。”接君说。 据新华社